

A3-2074x20mm



Kanlux

FT, FTD, FTHT, FTHL

(PL) Kanlux SA, ul. Objazdowa 1-3, 41-922 Radzionków (CZ) Distributor: Kanlux s.r.o., Sadová 618, 738 01 Frydek-Místek (SK) Distributor: Kanlux s.r.o., Sereňská 379/19, 911 01 Trenčín (HU) Forgalmazó: Kanlux Kft., 9402 Győr, Bácsai út 153/B (UA) ТОВ «КАНЛУКС», (08150), Бульварна вулиця, 10/1, м. Львів (RO) Distribuitor: Kanlux SRL, Strada Bionda 1A, Sector 4, 04159 Bucuresti (RU) ООО Канлукс, ул. Коммунистическая д. 1, 142100, г. Подольск, Московская область, Российская Федерация, 000 Канлукс Энергоосвещение, ул. Коммунистическая, д. 1, 142100, г. Подольск, Московская область, Российская Федерация. (BG) Kanlux EOOD, Vitosheva area, Gopet Logistics, 1532 Kazanevo, Sofia, ph. +359 2 42 19 623 (DE) Kanlux GmbH, Flugplatz 21, 44319 Dortmund



2018/09-1

www.kanlux.com

P1



220-240V - 50/60Hz

Table with columns P2, P3, P2, P3 showing technical specifications for various Kanlux models like FT1200 28W-840-OPL, FT1500 43W-840-RYF, etc.

EN

INTENDED USE / APPLICATION Product designed for the use in households and for other similar general applications. MOUNTING Technical changes reserved. Read the manual before mounting. To maintain the proper IP protection level, the right diameter of the power cable should be selected for the cable gland used in the product.

ENVIRONMENTAL PROTECTION Keep your environment clean. Segregation of post-packaging waste is recommended. P18: This labelling indicates the requirement to selectively collect waste electronic and electrical equipment. Products labelled in this way must not be disposed of in the same way as other waste under the threat of a fine.

DE VERWENDUNG / ANWENDUNG Produkt für die Verwendung in Haushalten und zur allgemeinen Verwendung. MONTAGE Technische Änderungen vorbehalten. Lesen Sie vor der Montage die Anleitung. Für die Einhaltung der richtigen IP-Schutzart passen Sie den Durchmesser der Schutzleitung an den Durchmesser der im Produkt verwendeten Durchführungsstelle an.

FR PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT Gardez la propreté et protégez l'environnement. La séparation des déchets d'emballage est recommandée. P18: Ce marquage indique la nécessité de la collecte sélective des appareils électriques et électroniques usés.

Icons for safety and performance: P4 (50,000h ON/OFF), P5 (lightning bolt), P6 (4000K), P7 (grounding), P8 (IP65), P9 (0.5m), P10 (cable gland), P11 (no flame), P12 (CE), P13 (no flame), P14 (no flame), P15 (EAC), P16 (IK08), P17 (temperature range), P18 (no flame).

FR

DESTINATION / APPLICATION Produit destiné à l'utilisation dans les ménages et aux destinations générales. INSTALLATION Modifications techniques réservées. Avant de commencer l'installation lisez le mode d'emploi. Pour maintenir le niveau approprié IP, le diamètre du câble d'alimentation doit être adapté au diamètre de la bobine de rétention utilisée dans le produit.

RECOMMENDATIONS D'EXPLOITATION / MAINTENANCE Il est interdit d'utiliser le produit sans le verre ou avec le verre de protection endommagé. Produit ne peut pas être utilisé dans l'endroit aux conditions défavorables par exemple: poussière, eau, humidité, vibrations, atmosphère explosive, vapeurs ou fumées chimiques etc.

RECOMMENDAZIONI D'USO E MANUTENZIONE Non è ammesso l'uso del prodotto privo del vetro di protezione o con vetro di protezione rotto. Non utilizzare il prodotto in luoghi con avverse condizioni ambientali, quali sporcizia, polvere, acqua, umidità, vibrazioni, gas esplosivi, nebbie e esalazioni chimiche, ecc.

IT DESTINAZIONE / USO Prodotto destinato all'uso in ambito domestico e in ambito generale. ASSEMBLAGGIO Modifiche tecniche riservate. Prima di procedere con l'assemblaggio si prega di consultare le istruzioni. Per garantire un adeguato grado di protezione IP, adattare il diametro del conduttore di alimentazione al diametro del passacavo installato nel prodotto.

RECOMMENDAZIONI D'USO E MANUTENZIONE Non è ammesso l'uso del prodotto privo del vetro di protezione o con vetro di protezione rotto. Non utilizzare il prodotto in luoghi con avverse condizioni ambientali, quali sporcizia, polvere, acqua, umidità, vibrazioni, gas esplosivi, nebbie e esalazioni chimiche, ecc.

UK RECOMMENDATIONS D'USO E MANUTENZIONE Non è ammesso l'uso del prodotto privo del vetro di protezione o con vetro di protezione rotto. Non utilizzare il prodotto in luoghi con avverse condizioni ambientali, quali sporcizia, polvere, acqua, umidità, vibrazioni, gas esplosivi, nebbie e esalazioni chimiche, ecc.

UK RECOMMENDATIONS D'USO E MANUTENZIONE Non è ammesso l'uso del prodotto privo del vetro di protezione o con vetro di protezione rotto. Non utilizzare il prodotto in luoghi con avverse condizioni ambientali, quali sporcizia, polvere, acqua, umidità, vibrazioni, gas esplosivi, nebbie e esalazioni chimiche, ecc.

PROTEZIONE AMBIENTALE Prenditi cura della pulizia e dell'ambiente. Si consiglia la differenziazione degli imballaggi da smaltire. P18: Questa etichetta indica la necessità di raccolta differenziata dei rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche.

PRZEZNACZENIE / ZASTOSOWANIE Wyrób przeznaczony do stosowania w gospodarstwach domowych i ogólnego przeznaczenia. MONTAZ Zmiany techniczne zastrzeżone. Przed przystąpieniem do montażu zapoznaj się z instrukcją. Dla zachowania właściwego stopnia IP należy dobrać średnicę przewodu zasilającego do średnicy dielniczy zastosowanej w produkcie.

PRZEZNACZENIE / ZASTOSOWANIE Wyrób przeznaczony do stosowania w gospodarstwach domowych i ogólnego przeznaczenia. MONTAZ Zmiany techniczne zastrzeżone. Przed przystąpieniem do montażu zapoznaj się z instrukcją. Dla zachowania właściwego stopnia IP należy dobrać średnicę przewodu zasilającego do średnicy dielniczy zastosowanej w produkcie.

PRZEZNACZENIE / ZASTOSOWANIE Wyrób przeznaczony do stosowania w gospodarstwach domowych i ogólnego przeznaczenia. MONTAZ Zmiany techniczne zastrzeżone. Przed przystąpieniem do montażu zapoznaj się z instrukcją. Dla zachowania właściwego stopnia IP należy dobrać średnicę przewodu zasilającego do średnicy dielniczy zastosowanej w produkcie.

PRZEZNACZENIE / ZASTOSOWANIE Wyrób przeznaczony do stosowania w gospodarstwach domowych i ogólnego przeznaczenia. MONTAZ Zmiany techniczne zastrzeżone. Przed przystąpieniem do montażu zapoznaj się z instrukcją. Dla zachowania właściwego stopnia IP należy dobrać średnicę przewodu zasilającego do średnicy dielniczy zastosowanej w produkcie.

PRZEZNACZENIE / ZASTOSOWANIE Wyrób przeznaczony do stosowania w gospodarstwach domowych i ogólnego przeznaczenia. MONTAZ Zmiany techniczne zastrzeżone. Przed przystąpieniem do montażu zapoznaj się z instrukcją. Dla zachowania właściwego stopnia IP należy dobrać średnicę przewodu zasilającego do średnicy dielniczy zastosowanej w produkcie.

PRZEZNACZENIE / ZASTOSOWANIE Wyrób przeznaczony do stosowania w gospodarstwach domowych i ogólnego przeznaczenia. MONTAZ Zmiany techniczne zastrzeżone. Przed przystąpieniem do montażu zapoznaj się z instrukcją. Dla zachowania właściwego stopnia IP należy dobrać średnicę przewodu zasilającego do średnicy dielniczy zastosowanej w produkcie.

PRZEZNACZENIE / ZASTOSOWANIE Wyrób przeznaczony do stosowania w gospodarstwach domowych i ogólnego przeznaczenia. MONTAZ Zmiany techniczne zastrzeżone. Przed przystąpieniem do montażu zapoznaj się z instrukcją. Dla zachowania właściwego stopnia IP należy dobrać średnicę przewodu zasilającego do średnicy dielniczy zastosowanej w produkcie.

PRZEZNACZENIE / ZASTOSOWANIE Wyrób przeznaczony do stosowania w gospodarstwach domowych i ogólnego przeznaczenia. MONTAZ Zmiany techniczne zastrzeżone. Przed przystąpieniem do montażu zapoznaj się z instrukcją. Dla zachowania właściwego stopnia IP należy dobrać średnicę przewodu zasilającego do średnicy dielniczy zastosowanej w produkcie.

PRZEZNACZENIE / ZASTOSOWANIE Wyrób przeznaczony do stosowania w gospodarstwach domowych i ogólnego przeznaczenia. MONTAZ Zmiany techniczne zastrzeżone. Przed przystąpieniem do montażu zapoznaj się z instrukcją. Dla zachowania właściwego stopnia IP należy dobrać średnicę przewodu zasilającego do średnicy dielniczy zastosowanej w produkcie.

PRZEZNACZENIE / ZASTOSOWANIE Wyrób przeznaczony do stosowania w gospodarstwach domowych i ogólnego przeznaczenia. MONTAZ Zmiany techniczne zastrzeżone. Przed przystąpieniem do montażu zapoznaj się z instrukcją. Dla zachowania właściwego stopnia IP należy dobrać średnicę przewodu zasilającego do średnicy dielniczy zastosowanej w produkcie.

PRZEZNACZENIE / ZASTOSOWANIE Wyrób przeznaczony do stosowania w gospodarstwach domowych i ogólnego przeznaczenia. MONTAZ Zmiany techniczne zastrzeżone. Przed przystąpieniem do montażu zapoznaj się z instrukcją. Dla zachowania właściwego stopnia IP należy dobrać średnicę przewodu zasilającego do średnicy dielniczy zastosowanej w produkcie.

PRZEZNACZENIE / ZASTOSOWANIE Wyrób przeznaczony do stosowania w gospodarstwach domowych i ogólnego przeznaczenia. MONTAZ Zmiany techniczne zastrzeżone. Przed przystąpieniem do montażu zapoznaj się z instrukcją. Dla zachowania właściwego stopnia IP należy dobrać średnicę przewodu zasilającego do średnicy dielniczy zastosowanej w produkcie.

PRZEZNACZENIE / ZASTOSOWANIE Wyrób przeznaczony do stosowania w gospodarstwach domowych i ogólnego przeznaczenia. MONTAZ Zmiany techniczne zastrzeżone. Przed przystąpieniem do montażu zapoznaj się z instrukcją. Dla zachowania właściwego stopnia IP należy dobrać średnicę przewodu zasilającego do średnicy dielniczy zastosowanej w produkcie.

PRZEZNACZENIE / ZASTOSOWANIE Wyrób przeznaczony do stosowania w gospodarstwach domowych i ogólnego przeznaczenia. MONTAZ Zmiany techniczne zastrzeżone. Przed przystąpieniem do montażu zapoznaj się z instrukcją. Dla zachowania właściwego stopnia IP należy dobrać średnicę przewodu zasilającego do średnicy dielniczy zastosowanej w produkcie.

PRZEZNACZENIE / ZASTOSOWANIE Wyrób przeznaczony do stosowania w gospodarstwach domowych i ogólnego przeznaczenia. MONTAZ Zmiany techniczne zastrzeżone. Przed przystąpieniem do montażu zapoznaj się z instrukcją. Dla zachowania właściwego stopnia IP należy dobrać średnicę przewodu zasilającego do średnicy dielniczy zastosowanej w produkcie.

PRZEZNACZENIE / ZASTOSOWANIE Wyrób przeznaczony do stosowania w gospodarstwach domowych i ogólnego przeznaczenia. MONTAZ Zmiany techniczne zastrzeżone. Przed przystąpieniem do montażu zapoznaj się z instrukcją. Dla zachowania właściwego stopnia IP należy dobrać średnicę przewodu zasilającego do średnicy dielniczy zastosowanej w produkcie.

PRZEZNACZENIE / ZASTOSOWANIE Wyrób przeznaczony do stosowania w gospodarstwach domowych i ogólnego przeznaczenia. MONTAZ Zmiany techniczne zastrzeżone. Przed przystąpieniem do montażu zapoznaj się z instrukcją. Dla zachowania właściwego stopnia IP należy dobrać średnicę przewodu zasilającego do średnicy dielniczy zastosowanej w produkcie.

